



RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2011.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados ao Processo Seletivo, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I - No item 5.8.9, leia-se:

5.8.9. Para a área de **Física Geral: Ensino da Física** é necessário ter Graduação em Física ou Química ou Matemática (Licenciatura ou Bacharelado) e Mestrado em uma das seguintes áreas: Educação ou Educação em Ciências ou Educação Científica e Tecnológica ou Ensino de Física ou Ensino de Ciências ou História da Ciência ou Filosofia da Ciência ou Filosofia (com ênfase em Filosofia da Ciência), com produção científica comprovada e atuando na área de Física.

Florianópolis, 3 de outubro de 2011.

Prof. Sebastião Íberes Lopes Melo
Reitor da UDESC